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Práca Petra Madleňáka zauj ímavým spôsobom mapuje oblasť centrálneho bankovníctva a
regulácie a dohl'adu bankovníctva v SR, ked' sa autor pokúsil zasadiť analýzu špecifických
problémov regulácie slovenského bankovníctva do širšieho historického i geografického
kontextu.

V úvodnej časti práci diskutuje historický rámec regulácie, ako i otázky odôvodnenia regulácie
a problém hl'adania ideálneho regulátora; zaujímavo je spracovaný aj historický pohl'ad na
centrálne banky a bankovú reguláciu. V krátkosti sa venuje i nedávnemu vývoju bankového
dohl'adu v medzinárodnej oblasti a detailne diskutuje otázku odôvodnenia potreby regulácie
a parametrov ideálneho regulátora. V tejto časti však postrádam zasadenie práce do
celkového kontextu kapitálových trhov (podiel bankového sprostredkovania, jeho význam
v slovenskej ekonomike atď.)

OCeňujem autorovu snahu analyzovať staršiu legislatívu, ktorá je viditel'ná hlavnev kapitole 2.
Tá prináša zaujímavý pohl'ad na bankovú reguláciu v ČSSR po druhej svetovej vojne a je
prínosným oživením práce.

Tretia kapitola prináša popis vývoja legislatívnej úpravy postavenia centrálnej banky a
bankového dohl'adu v SR po roku 1992. V jej závere autor hodnotí úpravu postavenia NBS
a ŠBČS vis-á-vis modelu ideálneho regulátora.

V štvrtej kapitole autor následne analyzuje štruktúru bankového dohl'adu v SR po roku 1992.
Zároveň prináša analýzu jednotlivých ukazovatel'ov bankového sektora, na ktorých základe
hodnotí efektívnosť bankového dohl'adu. V tejto časti by bolo vhodné, ak by práca obsahovala
hlbšiu analýzu efektívnosti bankového dohl'adu a jeho exaktnejšie hodnotenie na základe
jednotlivých ukazovatel'ov.

Piata kapitola prináša potom zasadenie slovenskej regulácie a dohl'adu do európskeho
kontextu. V krátkosti sa venuje procesu integrácie dohl'adov na sektorovej úrovni a hl'adanie
vhodnej inštitúcie dohl'adu; vzhl'adom na zameranie práce by som očakával detailnejšiu
diskusiu problému. Obdobne postrádam zmienku o procese integrácie regulátorov na národnej
úrovni v rámci EÚ.

Práca je vel'mi dobre spracovaným popisom centrálneho bankovníctva a dohľadu a regulácie
bankovníctva v SR, ktorá prináša čítateľoví možnosť zorientovať sa v danej problematike.
V niektorých častiach však autor možno až príliš jednostranne využíva len legislatívne
pramene bez využitia iných zdrojov. Aj ked' autor zdôrazňuje, že pracuje s popisnou analýzou,
azda najväčšou výhradou k práci je jej až pnlišná popisnosť s tým, že v práci chýba definícia
konkrétneho/špecifického problému, ktorý by autor v práci detailne analyzoval. Preto
odporúčam prácu Petra Madleňáka k obhajobe s hodnotením stupňa B.
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